

Köszöntő

Féléves a 2011-ben újraindított *Magyar Közigazgatás* szakfolyóirat!

A 2007-ben elnémított lap újraindítása egybeesett Magyary Zoltán születésének 123. évfordulójával és a Magyary nevet viselő közigazgatás-fejlesztési program megjelenésével. A szaklap új számai az Alaptörvény és a közigazgatás újjászervezésének témáját elemző színvonalas írásokkal úgy gondolom, méltóak voltak a Boncza Miklós által szerkesztett, 1884-ben indult *Magyar Közigazgatástudomány* (1938–1945) által teremtett hagyományokhoz.

A 2011. évet záró tematika középpontjában a közszolgálati képzés áll. A 2012. esztendő kapujában elmondhatjuk, hogy a közigazgatás átalakításának szervezeti és jogi kereteivel kapcsolatos fejlesztő munka oroszlánrészét elvégeztük. Az alapok adottak ahhoz, hogy az állampolgárok számára érthető eljárások és a hatékony működés kialakítása 2014-ig érzékelhető eredményeket hozzon. Mindezek kulcsa a közszolgálati tisztviselői kar, a hivatásos állomány, valamint az utánpótlás tudásának és képességeinek fejlesztése a változó közigazgatás követelményei szerint.

A 2012-es év ennek megfelelően a közszolgálati képzés újjászervezésének éve lesz. Ennek nyitánya a Nemzeti Közszolgálati Egyetem elindítása. Az egyetem reményeim

szerint nem csupán három egyesülő intézmény, de az egész magyar felsőoktatás oktatási és kutatási alkotóerejét a jó állam megteremtésének szolgálatára fogja koncentrálni. Az egyetemnek a híres francia École National d'Administration mintájára a közszolgálati elitképzést kell biztosítania az alapképzéstől az államtudományi doktori képzésig. Büszkék lehetünk arra, hogy a civil és védelmi területek közös értékeire alapozó egységes közszolgálati felsőoktatásra és továbbképzésre a szakma Európa-szerte egyre inkább új, követendő mintaként tekint. Rajtunk múlik, hogy a közigazgatás fejlesztése, annak képzése és tudományá – Magyary szellemében – szoros kölcsönhatásban fejlődjön.

A *Magyar Közigazgatás* évzáró, ünnepi lapszámának közleményei ennek az útnak a fontosabb teendőit és lehetőségeit elemzik. A jövő esztendőben is azon fogunk dolgozni, hogy a közszolgálatban dolgozók, valamint az oktatás és a tudomány képviselői számára fórumot teremtsünk az alkotó eszmecsere és a nemzetközi szintű eredmények publikálására.

Szerkesztőbizottságunk nevében ehhez kívánok sok erőt a 2012. esztendőre szerzőinknek és olvasóinknak!

Gál András Levente
a Szerkesztőbizottság elnöke